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25. Im reellen Vektorraum R3 sind v1 =

 1
4
−2

, v2 =

 3
−2
8

 und v3 =

5
6
4

 gegeben.

Man untersuche, ob die Vektoren v =

3
5
2

 und w =

 9
8
10

 Linearkombinationen

von v1, v2, v3 sind, und gebe gegebenenfalls eine solche an.

26. Im reellen Vektorraum R4 sind

v1 =


1
2
3
4

 , v2 =


2
3
0
1

 , v3 =


3
3
1
1

 sowie u =


0
1
2
4

 und w =


1
1
1
1


gegeben. Man bestimme alle Vektoren v ∈ R4, die Linearkombination von v1, v2,
v3 sind, und gebe für u und w gegebenenfalls eine solche an.

27. Man zeige, daß die Vektoren

v1 =

1
1
0

 , v2 =

1
0
1

 , v3 =

0
1
1

 und v4 =

1
1
1


den reellen Vektorraum R3 erzeugen, und bestimme für die drei Einheitsvektoren
e1, e2 und e3 jeweils alle Linearkombinationen von v1, v2, v3, v4.

28. Im reellen Vektorraum R3 sind

v1 =

6
1
4

 , v2 =

 4
2
−1

 , v3 =

 2
−1
5

 und w1 =

−2
1
−5

 , w2 =

8
0
9


gegeben. Man zeige 〈v1, v2, v3〉 = 〈w1, w2〉.


